



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ ..... 6012  
Ημερομηνία καταθέσεως ..... 31.5.17

**ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Ι. ΚΑΒΒΑΔΑΣ**  
Βουλευτής Ν. Λευκάδας – ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Αθήνα, 31 Μαΐου 2017

**Προς: Υπουργό Υγείας**  
**κ. Ανδρέα Ξανθό**

### ΕΡΩΤΗΣΗ

**Θέμα: Παράδοση, οργανόγραμμα και λειτουργία του νέου Νοσοκομείου Λευκάδας**

Σύμφωνα με το σχεδιασμό της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, η ολοκλήρωση και παράδοση του νέου νοσοκομείου Λευκάδας αναμένεται μέχρι τις 31/12/2017. Το έργο αφορά: (α) στην κατασκευή ενός τριώροφου κτιρίου (τετραώροφου στην πίσω όψη λόγω κλίσης του εδάφους) και υπογείου συνολικής επιφάνειας 16.000 τ.μ., σε οικόπεδο με εμβαδόν 15.435,30 τ.μ., που απέχει από το κέντρο της πόλης της Λευκάδας περίπου 1,2 χλμ, (β) την προμήθεια-εγκατάσταση ιατρικού και ξενοδοχειακού εξοπλισμού και (γ) τη διαμόρφωση του περιβάλλοντος χώρου.

Με την ολοκλήρωση του έργου θα παραδοθεί ένα νέο νοσοκομείο δυναμικότητας 120 κλινών πλήρως εξοπλισμένο με ξενοδοχειακό και ιατρικό εξοπλισμό, το οποίο θα περιλαμβάνει Νοσηλευτικές Μονάδες Παθολογικού και Χειρουργικού Τομέα, Μαιευτική και Παιδιατρική, Τμήμα Βρεφών και Πρόωρων, Βραχεία Νοσηλεία, Τακτικά Εξωτερικά Ιατρεία, Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών, Μονάδα Εντατικής Θεραπείας, Θάλαμο Περίθαλψης καρδιοπαθών, Μονάδα Τεχνητού Νεφρού, Μεσογειακής Αναμίας, Νοσηλευτική Μονάδα Ψυχιατρικού Τομέα, καθώς και Εργαστηριακά Τμήματα βιολογικών υλικών και Τμήμα Διαγνωστικών Απεικονίσεων. Επίσης, προβλέπεται και η κατασκευή ανεξάρτητου κτιρίου για τις υπηρεσίες του ΕΚΑΒ.

Δικαιούχοι του έργου είναι η δημόσια εταιρεία «ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ Α.Ε.» και ο Δήμος Λευκάδας, ενώ φορέας λειτουργίας είναι το Γενικό Νοσοκομείο Λευκάδας. Το έργο συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) και το Ελληνικό Δημόσιο. Το έργο είχε ενταχθεί και ξεκινήσει σε πρώτη φάση μέσω του προηγούμενου Επιχειρησιακού Προγράμματος ΔΕΠΙΝ 2007-2013, με δαπάνες ύψους 13,633,079.45 ευρώ.

Η δεύτερη και τελική φάση του έργου με τίτλο «Μελέτη, κατασκευή Οικοδομικών – Η/Μ εργασιών και προμήθεια- εγκατάσταση ιατροτεχνολογικού και ξενοδοχειακού εξοπλισμού του νέου Γενικού Νοσοκομείου Λευκάδας» εντάχθηκε στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος Ιονίων Νήσων 2014-2020, με προϋπολογισμό 18.495.873,00 ευρώ όπως βεβαιώνεται και σε ανακοίνωση της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων που εκδόθηκε στις 15 Νοεμβρίου 2016.

Η δεύτερη φάση του έργου περιλαμβάνει την ολοκλήρωση της κατασκευής Οικοδομικών-Η/Μ εργασιών και της προμήθειας-εγκατάστασης ιατροτεχνολογικού και ξενοδοχειακού εξοπλισμού, την κατασκευή υποδομών για την εξυπηρέτηση του νέου νοσοκομείου, τις συνδέσεις με τους παρόχους ηλεκτροδότησης και τηλεπικοινωνιών και την προμήθεια αξονικού τομογράφου.

Ωστόσο, για να λειτουργήσει το νέο νοσοκομείο, πρέπει να έχουν ολοκληρωθεί και τα συμπληρωματικά έργα, δηλαδή αυτά της οδοποιίας και της ύδρευσης, της αποχέτευσης όμβριων και της αποχέτευσης λυμάτων, όπως και του ηλεκτροφωτισμού. Τα έργα αυτά, τα οποία έχει αναλάβει να φέρει εις πέρας ο Δήμος Λευκάδας, πρέπει να επιταχυνθούν και να ολοκληρωθούν πριν το πέρας των εργασιών του κτιριακού συγκροτήματος. Εξίσου σημαντικό είναι να ολοκληρωθεί και ο συγκοινωνιακός κόμβος πρόσβασης στο δρόμο διπλής κατεύθυνσης που περνά μπροστά από νέο νοσοκομείο. Μάλιστα, λόγω της καθυστέρησης πραγματοποίησης των συμπληρωματικών έργων δεν είναι πλέον σίγουρη η παράδοση του νέου νοσοκομείου μέχρι τα τέλη του έτους όπως σχεδιάζεται, δεδομένης και της δίμηνης δοκιμαστικής λειτουργίας που πρέπει να λάβει χώρα πριν την παράδοση της δομής στους πολίτες.

Τέλος, προκειμένου να μην υπάρξουν προβλήματα στελέχωσης του νέου νοσοκομείου με ιατρικό, νοσηλευτικό, παραϊατρικό και διοικητικό προσωπικό είναι κρίσιμο όπως γίνει μέριμνα από τώρα και να προκηρυχθούν οι αναγκαίες θέσεις πριν την παράδοση του νέου νοσοκομείου Λευκάδας στους πολίτες. Υπογραμμίζεται ότι για να ωριμάσει μια προκήρυξη ιατρικού, νοσηλευτικού, παραϊατρικού και διοικητικού προσωπικού χρειάζεται περίπου ένας χρόνος, μέχρι να γίνουν οι προσλήψεις.

Δεδομένου ότι πρόκειται για ένα πολύ σημαντικό έργο για τους πολίτες της Λευκάδας και της ευρύτερης περιοχής, αλλά και τους χιλιάδες επισκέπτες του νησιού, ερωτάται ο αρμόδιος υπουργός:

1. Πόσες θέσεις γιατρών, νοσηλευτικού, παραϊατρικού και διοικητικού προσωπικού προβλέπονται μέχρι σήμερα στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκάδας ανά κατηγορία και πόσες από αυτές καλύπτονται;
2. Έχει καταρτιστεί το οργανόγραμμα για το νέο νοσοκομείο Λευκάδας; Εάν ναι, ποιες είναι οι προβλεπόμενες θέσεις ιατρικού, νοσηλευτικού, παραϊατρικού και διοικητικού προσωπικού σε αυτό;
3. Έχετε μεριμνήσει για την προκήρυξη από τώρα των αναγκαίων θέσεων σε ιατρικό, νοσηλευτικό, παραϊατρικό και διοικητικό προσωπικό στο νέο νοσοκομείο και εάν όχι, πότε και ποιες θέσεις θα προκηρύξετε;
4. Τι ενέργειες έχουν γίνει για να ολοκληρωθούν τα αναγκαία συμπληρωματικά έργα, όπως η σύνδεση της αποχέτευσης και των όμβριων υδάτων, ώστε να μπορεί για να λειτουργήσει το νέο νοσοκομείο; Πότε προβλέπεται να ολοκληρωθούν τα συμπληρωματικά έργα;

5. Πότε προβλέπεται να παραδοθεί το νέο νοσοκομείο και πότε σχεδιάζεται να ξεκινήσει η λειτουργία του και η εξυπηρέτηση των ασθενών;

**Με εκτίμηση,**

**Αθανάσιος Ι. Καββαδάς**  
**Βουλευτής Ν. Λευκάδας**